
Яким чином суб’єкт господарювання може отримати інформацію про рух 

коштів такого платника на депозитному рахунку 3734, відкритому в 

Казначействі на ім’я ДФС? 
ЗІР, категорія 210.03 

Відповідно до п.7 ст. 299 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року                     

№ 4495-VI зі змінами та доповненнями на вимогу платника податків орган доходів і зборів 

зобов’язаний надати йому письмову інформацію про використання коштів, унесених ним 

як авансові платежі, не пізніше 30 днів з дня отримання такої вимоги. У разі незгоди 

платника податків з інформацією органу доходів і зборів здійснюється спільна звірка 

використання зазначених коштів. Результати такої звірки оформлюються актом за формою, 

затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну податкову і митну політику. Один примірник такого акта після його 

підписання надається платнику податків. 

Згідно з п. 12 розд. III Порядку перерахування до державного бюджету митних та 

інших платежів, які вносяться до/або під час митного оформлення, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 01.11.2017 № 898 із змінами та доповненнями, на запит 

платника, в тому числі шляхом надсилання електронного повідомлення (підприємства – до 

ДФС, громадянина – до митниці ДФС), відповідний орган доходів і зборів надає 

інформацію про рух коштів такого платника на депозитному рахунку цього органу. 

Адреси електронної пошти ДФС та митниць ДФС, на які направляються запити про 

рух коштів, розміщуються на офіційному веб-порталі ДФС. 

Таким чином, суб’єкт господарювання може отримати інформацію про рух коштів 

на депозитному рахунку 3734, відкритому на ім’я ДФС, шляхом надсилання до ДФС 

електронного повідомлення. 

Адреса електронної пошти ДФС, на яку направляються запити про рух коштів, 

розміщена на офіційному веб-порталі ДФС у рубриці «Контакти» (post@sfs.gov.ua). 


